

# Piden Solución Eficaz a Problema de Desastres

Una solución razonable, que no conlleve dificultades económicas graves y mucho cuidado en la solución al problema del desastre ocurrido en Montebello, sugiere el Arq. Juan Alberto Urrutia, en nota a esta Redacción que dice: "En relación al desastre

ocurrido en la zona de Montebello, se está tratando de dar solución al problema habitacional de tan populoso sector. De tal manera que garantice seguridad, tanto a sus vidas como a sus bienes. Considero que debe tenerse mucho cuidado con la solución

que se dé a tan delicado problema, pues se debe prever las consecuencias que ocasionará cualquier solución, lo mismo las implicaciones económicas que conlleve cada una de ellas.

"Se ha opinado mucho, en el sentido de declarar inhabitable la zona, debiéndose evaluar las posibilidades y los alcances de una medida de esta naturaleza.

"Recomiendo que debe buscarse la solución más —Favor pase a la página 43."



**ANCIANIDAD Y AGUA POTABLE.**— En la oficina de las Naciones Unidas en nuestro país, se mantiene la inquietud generalizada en todas las áreas cubiertas por ese organismo internacional, sobre la nominación del Día o el Mes de la Ancianidad, así como la adecuación del programa "Agua Potable para Todos en 1990". El propósito es incentivar a los ancianos y proveer agua abundante en especial a los niños, en todos los lugares. De Izquierda a derecha: Ana Palomo, Martha Bautista Mena y Patricia Varela, funcionarias de la ONU.

## Programa de Becas en Universidad Evangélica

La Universidad Evangélica de El Salvador (U.E.E.S.), anuncia su programa de becas para el año entrante, por medio de su directorio ejecutivo, para los mejores bachilleres del país.

Añaden que son veinte las becas, para realizar estudios gratuitos en sus diferentes facultades y carreras. Esto, puntualmente, es un estímulo para los bachilleres que se han esforzado con eficacia en sus es-

tudios, durante el año de 1982.

También se informa que, de acuerdo con los principios del servicio educacional y de estímulo, la UEES ha creado también un plan de cuotas de escolaridad diferenciadas, en base al rendimiento obtenido en el curso Pre-Universitario o en los cursos regulares.

La UEES, prosiguen, —Favor pase a la página 48.

## Afirman que Sistema de Cita Previa no Funciona

"El sistema de cita previa del Seguro Social es un pasaporte al otro mundo", critican asegurados que afirman les dejan demasiados días, y hasta un mes, a veces, para tener derecho a una consulta.

En el caso de las enfermedades graves, añaden, no pueden esperar tanto, por lo que prefieren buscar un médico particular, a pesar del Seguro Social.

Uno de ellos manifestó que el pasado jueves 14 fue al Seguro, y le indicaron que su cita estaba para el 28, es decir, 14 días después, "pero las enferme-

dades no esperan tanto" expresó el quejoso, por lo que "me vi en el duro caso de pagar médico particular, para que atendiera mi dolencia".

El caso, agregaron, es que el Seguro siempre afirma, a través de sus voceros que el sistema es ideal, cuando la realidad cotidiana está demostrando otra cosa. Prosigueron que, con este sistema de cita previa, de nada sirve que les estén descontando sus cuotas para seguro, si tienen que buscar médicos

—Favor pase a la página 43.

## Acontecer Nacional

Los vecinos de Cuyultitán, Olocuiltla y Santo Tomás, hacen del conocimiento de las autoridades de Tránsito los abusos de motoristas y cobradores de las empresas de transporte colectivo, que prestan servicio en esa zona.

Agregan que muchos de esos empleados se van por la autopista del nuevo Aeropuerto de Comalapa, dejando a muchos usuarios esperando los buses y microbuses, lo que les afecta en sus horarios de trabajo, ya que la mayoría son empleados y trabajadores que a menudo viajan a sus centros de labor.

Señalan que con ello también violan las regulaciones de Tránsito respectivas y las disposiciones sobre Transporte Terrestre, puesto que se desvían de las rutas que les han sido trazadas para otorgarles los correspondientes permisos de línea.

## Celebran Día Mundial de la Alimentación

"En momentos tan difíciles como el presente, es muy fácil ser pesimista en cuanto a las probabilidades de poner fin al hambre en el mundo. Pero, precisamente, es esta la razón de ser del Día Mundial de la Alimentación promovido por la FAO," expresó el Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, el sábado 16, en el Teatro Nacional de esta ciudad, al celebrar esa fecha.

Estaban presentes los miembros del Gabinete de Estado, el señor Carlos Rucks, representante de FAO; Miembros del Cuerpo Diplomático y Consular acreditados; representantes de organismos internacionales, de la empresa privada e instituciones oficiales, así como invitados especiales al acto.

Entre otras cosas, el Ministro Muyschondt manifestó: "Tenemos que aceptar la dramática situación de esta necesidad universal, cuando sabemos que más de cuatrocientos millones de personas sufren desnutrición y hambre, que ocasionan pérdida de vidas humanas a nivel mundial.

"Sin embargo, ante la realidad irrefutable de que el espectro del hambre y la



**TROFEO CREATIVIDAD GRAFICA 82.** Miembros de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo muestran el Trofeo CREATIVIDAD GRAFICA 82, el cual ha sido creado especialmente para este certamen, en el que podrán participar las Agencias Publicitarias profesionales en el ramo, estudiantes universitarios o de nivel superior. Cada una de estas categorías tendrá un tema distinto a desarrollar. En la gráfica aparecen de izquierda a derecha: Lics. Oriando Morán Castillo, Mauricio Novoa, Lillian Pinto, Jerry Smith (presidente), y Ricardo Archer.

## Queman Furgones en la Carretera Panamericana

SAN VICENTE.— El sábado anterior fueron quemados varios vehículos automotores, entre estos dos furgones llenos de mercaderías provenientes de Honduras.

Los subversivos cometieron estas acciones, a la altura del kilómetro 41, a las seis de la mañana.

Los fascinosos quemaban los vehículos después de saquearlos completamente. Según declaraciones hechas en el lugar del suceso por los motoristas de las unidades, los terroristas les robaron sus pertenencias personales y todo el dinero que porta-

ban además de lo que consideraron de valor.

Los furgones saqueados y quemados circulaban con las placas números A-74620 y R-1625 de Honduras y los pick ups tenían placas salvadoreñas, siendo estas las siguientes: C-26075, C-64075 y C-64357.

Informan que unos cien

sujetos armados con distintas clases de armas de fuego, embarcaron a los motoristas en aquel lugar como a las seis de la mañana y procedieron a realizar los actos de vandalismo. Pocos minutos después llegaron elementos de la 5a.

—Favor pase a la página 51.

## Sostienen que Intereses de Casas los Eliminen

Numerosos adjudicatarios de casas financiadas por el INPEP y el Fondo Social para la Vivienda, declaran que continúan firmes en su posición de apoyar a los diputados de cierto partido político que han mocionado para que se eliminen los altos intereses que esas instituciones cobran, inflando el valor nominal de las viviendas.

Uno de los adjudicatarios de la Urbanización

San Rafael, de Mejicanos, declaró que cuando él firmó el contrato de arrendamiento con promesa de venta aparecía el valor nominal de su vivienda de 25 mil colones, pero que entregó una prima de 1.500 colones, más cuotas mensuales que ha venido pagando de 231 colones 60 centavos.

Al multiplicar esa cantidad por doce meses, le sale

—Favor pase a la página 45.



**DIA MUNDIAL DE LA ALIMENTACION.** "Es un hecho universalmente reconocido, que una alimentación adecuada es la más fundamental de todas las necesidades del hombre", expresó el Ministro de Agricultura el sábado, en ocasión de celebrarse el Día Mundial de la Alimentación, por segunda vez desde que fue instituido en 1979. Izquierda a derecha: Ing. Manuel Cordero Cevallos, Ing. Ricardo Machado de Toledo, Lic. Maria Teresa de Lara, Ing. Jorge Alberto Peña Solano, Subsecretario del MAG; Ministro Miguel Muyschondt Yúdice, Dr. Carlos Rucks, representante de FAO; Ing. Manuel Ponce Escalante; Lic. Daisy de Márquez y veterinario Ernesto Calderón.